
CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA ATA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA 

OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro de 2012 (dois 

mil e doze) às 20 (vinte) horas, no plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à 

Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Centésima Quinquagésima Oitava 

Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Gumercindo José Rossatto 

Bernardi, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores, com 

exceção dos Vereadores Áureo, José Romildo e Valter. A Sessão foi iniciada com a discussão e votação da ata 

da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes, abstendo-se de votar o 

Vereador José Geraldo, ausente na Sessão anterior. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DO 

SENHOR PREFEITO: Constou do PLO Nº 136/2012 – Projeto de Lei Ordinária – AUTORIZANDO O 

PODER EXECUTIVO A REMANEJAR VERBAS DO ORÇAMENTO DO ANO DE 2012 AO SAAE. Neste 

momento foi registrada a presença do Vereador Valter Constou do OFÍCIO Nº 2.675/2012 – enviando resposta 

aos requerimentos de informações sobre conclusão do trecho da Rua Antenor Simões Maia; distribuição da 

sobra da verba do Fundeb. Constou do OFÍCIO Nº 2.676/2012 – enviando resposta ao requerimento de 

informação sobre suspensão das cestas básicas às famílias cadastradas no Desenvolvimento Social. Logo após 

iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES: Constou do PLO Nº 137/2012 – 

denominando a área verde localizada ao final da Rua dos Lírios, no Jardim dos Bordados, de “Área Verde 

Donato André”. Autor: Valter. Constou do PLO Nº 138/2012 – denominando as Ruas B, C e D, localizadas no 

London Park, em torno da Praça Carlos Russi, de “Rua José Carlos Tognoli”. Autor: Valter. Constou dos 

seguintes PARECERES: 1. Da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação: a. Contrário ao PLO 

58/2012. – b. Contrário ao PLO 124/2012. – c. Favorável ao PLO 127/2012. – 2. Da Comissão de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade: a. favorável ao PLO 127/2012. Neste momento foi registrada a presença dos 

Vereadores Áureo e José Romildo. Constou das seguintes MOÇÕES: 1. De Pesar à família pelo falecimento de 

João Elias Hadadd. Autor: Cristina. – 2. De Pesar à família pelo falecimento de Leontina Garcia Gonçalves. 

Autor: Cristina. – 3. De Pesar à família pelo falecimento de José Geraldo Gerolamo. Autor: Vereadores. – 4. De 

Pesar à família pelo falecimento de Vasco Mendes Paez. Autor: Vereadores. Constou do REQUERIMENTO de 

informações sobre os procedimentos que a Secretaria de Segurança Pública está ou estará tomando sobre o 

grande número de roubos, assaltos e assassinatos de Ibitinga. Autor: Valdecir. Constou da INDICAÇÃO 

solicitando análise técnica dos postes de energia elétrica defronte ao Pronto Socorro e Posto de Saúde da Vila 

Maria. Autor: Cristina. Em seguida passou-se para os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. Da POLÍCIA 

MILITAR DE IBITINGA: ofício nº 102/2012 – enviando resposta ao requerimento de informação sobre furtos 

e assassinatos na cidade. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES SOBRE OS PROCEDIMENTOS QUE A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA ESTÁ OU ESTARÁ TOMANDO SOBRE O GRANDE NÚMERO DE ROUBOS, 

ASSALTOS E ASSASSINATOS DE IBITINGA. Usou da palavra o Vereador Valdecir, prestando suas 

justificativas à propositura apresentada. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

presentes. Foi iniciada a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

VALDECIR, comentando sobre a resposta que recebeu sobre a falta de cestas básicas às famílias cadastradas 

no desenvolvimento social, onde questionou a situação da administração passada, respondendo que a firma 

atrasou a entrega no mês de outubro, mas estamos em dezembro e até agora não foi resolvido. O Vereador 

relatou estranhar esta situação e que irá durante a semana na Secretaria de Desenvolvimento Social verificar o 

que está acontecendo. Também falou sobre a resposta da Polícia Militar dizendo para este Vereador consultar o 

site da Secretaria de Segurança Pública para saber o que indagou. Indignado com a resposta elaborou 

requerimento à Secretaria de Segurança Pública para que se eles não têm conhecimento do que se passa em 

nossa cidade, saber e tomar as providências cabíveis, pois, a violência têm aprisionada as pessoas em suas 

casas. Em seguida o intervalo regimental foi dispensado, a pedido do Vereador Valter. Registrando-se a 

presença de todos iniciou-se a ORDEM DO DIA: Constou de REQUERIMENTO de Vereadores, requerendo 

urgência especial e inclusão nesta Ordem do Dia, o PLO 136/2012. Este foi aprovado por unanimidade dos 

votos. Assim o PLO foi incluído nesta Ordem do Dia, sendo nomeado como Relator Especial o Vereador 

Édson. A Sessão foi suspensa para emissão do parecer. Apresentado o parecer a Sessão foi reiniciada. Constou 

do PLO Nº 136/2012 – Projeto de Lei Ordinária – AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO A 

REMANEJAR VERBAS DO ORÇAMENTO DO ANO DE 2012 AO SAAE. Este foi aprovado por 

unanimidade dos votos e sem emendas em única votação. Constou do PLO 58/2012 - Projeto de Lei 
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Ordinária - AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO A DOAR TERRENO QUE ESPECIFICA EM 

FAVOR DE PAPA MILHAS MOTO CLUBE DE IBITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Por haver 

Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, este foi discutido e votado pelo 

plenário, sendo aprovado por unanimidade dos votos, prejudicando assim o trâmite do Projeto que fica 

rejeitado, sendo endereçado para o arquivo. Constou do PLO 124/2012 - Projeto de Lei Ordinária - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DEFINIR E FIXAR ESPAÇO PÚBLICO, EM ÁREA 

DESABITADA, SITUADA NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA, PARA QUE 

VEÍCULOS AUTOMOTORES DE QUALQUER ESPÉCIE POSSAM ESTACIONAR E SEUS 

CONDUTORES POSSAM UTILIZAR DA APARELHAGEM DE SOM INSTALADO. O Vereador José 

Romildo lamentou não ter a iniciativa acatada, pedindo que a Vice-Prefeita eleita, presente nesta Casa, leve esta 

ideia para o Poder Executivo. A Vereadora Cristina elogiou a ideia prometendo que o assunto voltará em debate 

o ano que vem. Por haver Parecer Contrário da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, este 

foi discutido e votado pelo plenário, sendo aprovado por unanimidade dos votos, prejudicando assim o trâmite 

do Projeto que fica rejeitado, sendo endereçado para o arquivo. Constou do PLO 127/2012 - Projeto de Lei 

Ordinária - QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DOS DISPOSITIVOS DAS LEIS FINANCEIRAS DO 

MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Este foi 

aprovado por unanimidade dos votos e sem emendas em única votação. Passou-se para a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: ninguém se inscreveu para usar da palavra. O Presidente agradeceu a presença de todos 

convidando a todos para a Sessão Solene de Entrega do Título de Cidadão Ibitinguense ao Senhor José Roberto 

Pereira Lima. Depois, convocou os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária a ser realizada em 11 

(onze) de dezembro de 2012 (dois mil e doze), em horário regimental. A presente Ata foi lavrada por mim, 

Djalma Antônio Sampaio, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando 

arquivado os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala 

das Sessões, 04 (quatro) de dezembro de 2012 (dois mil e doze). /////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente:____________________________________1º Secretário:________________________________  

Vice-Presidente:________________________________2º Secretário: _______________________________  
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